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Box 1  
————————————————————————————— 
ACKERMANN & CO., London (4 items) 
————————————————————————————— 
WILLIAM ALLAN AND CO., London (1 item)  
1865 
————————————————————————————— 
WM. H. ALLEN & CO., London (11 items) 
1840-84 
————————————————————————————— 
H.R. ALLENSON, London (5 items) 
————————————————————————————— 
EDWARD ARNOLD, London (7 items) 
1898-1904 
————————————————————————————— 
AYLOTT AND JONES, London (1 item) 
1845 
————————————————————————————— 
SAMUEL BAGSTER, London (2 items) 
————————————————————————————— 
SAMUEL BAGSTER & SONS, London (4 items) 
————————————————————————————— 
HIPPOLYTE BAILLIERE, London (8 items) 
1848-81 
————————————————————————————— 
BALLIÈRE, TINDALL & COX, London (1 item) 
1894 
————————————————————————————— 

A.H. BAILY & CO., London (3 items) 
1839 & n.d. 
————————————————————————————— 
ROBERT BALDWIN, London (1 item) 
1852 
————————————————————————————— 
BALDWIN AND CRADOCK, London (8 items) 
————————————————————————————— 
BALDWIN, CRADOCK & JOY, London (1 item) 
————————————————————————————— 
C. & H. BALDWYN, London (1 item) 
————————————————————————————— 
C.A. BARTLETT, London (1 item) 
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1845 
————————————————————————————— 
WILLIAM BAYNES AND SON, London (1 item) 
————————————————————————————— 
GEORGE BELL, London (6 items) 
1845-80 
————————————————————————————— 
GEORGE BELL & SONS, London (6 items) 
1877-82 & n.d. 
————————————————————————————— 
BELL & DALDY, London (13 items) 
1859-78 
————————————————————————————— 
 
 
Box 2 
————————————————————————————— 
RICHARD BENTLEY, London (14 items) 
1833-58 
————————————————————————————— 
RICHARD BENTLEY & SONS, London (5 items) 
1876-84 
————————————————————————————— 
ADAM BLACK, Edinburgh (7 items) 
1827-53 
————————————————————————————— 
ADAM AND CHARLES BLACK, Edinburgh (4 items) 
1859 & n.d. 
————————————————————————————— 
A. & C. BLACK, London (1 items) 
1913 
————————————————————————————— 
BLACKIE & SON, Glasgow (31 items) 
————————————————————————————— 
JAMES BLACKWOOD & CO., London (5 items) 
————————————————————————————— 

 
Box 3 
————————————————————————————— 
WILLIAM BLACKWOOD & SONS, Edinburgh (34 items) 
1819-1914 & n.d. 
————————————————————————————— 
BLISS, SANDS & CO., London (1 item) 
————————————————————————————— 
DAVID BOGUE, LATE TILT AND BOGUE, London (11 items) 
1850-56 & n.d. 
————————————————————————————— 
DAVID BOGUE, London (4 items) 
1879-82 & n.d. 
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————————————————————————————— 
HENRY G. BOHN, London (7 items) 
1849-50 
————————————————————————————— 
JOSEPH BOOKER, London (1 item) 
————————————————————————————— 
T. & W. BOONE, London (5 items) 
1840-51 
————————————————————————————— 
BOSWORTH & HARRISON, London (1 item) 
[1863] 
————————————————————————————— 
JAMES BOWDEN, London (1 item) 
[1899] 
————————————————————————————— 
BRADBURY & EVANS, London (5 items) 
1848-64 
————————————————————————————— 
BRADBURY, EVANS & CO., London (2 items) 
1866-67 
————————————————————————————— 
DAVID BRYCE, London (1 item) 
————————————————————————————— 
JAMES BURNS, London (4 items)  
1843 & n.d. 
————————————————————————————— 

J. BURNS, London (1 item) 

————————————————————————————— 
BURNS & OATES, London (4 items) 
1876 & n.d. 
————————————————————————————— 
BURNS, OATES & CO., London (1 item) 
————————————————————————————— 
HENRY BUTTERWORTH, London (2 items)  
1824-29 
————————————————————————————— 
MESSRS. BUTTERWORTH, London (2 items) 
1868-73 
————————————————————————————— 

 
 
Box 4 
————————————————————————————— 
CADELL & DAVIES, London (4 items) 
————————————————————————————— 
CAMBRIDGE UNIVERSITY PRESS, Cambridge (3 items) 
1879-88 
————————————————————————————— 
JOHN CASSELL, London (2 items) 
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————————————————————————————— 
CASSELL, PETTER & GALPIN, London (8 items) 
1872-1877 & n.d. 
————————————————————————————— 
CASSELL & COMPANY, London (27 items) 
1883-1906 
————————————————————————————— 
W. & R. CHAMBERS, Edinburgh (4 items) 
————————————————————————————— 
JOHN CHAPMAN, London (14 items) 
[1844]-53 
————————————————————————————— 
CHAPMAN, BROTHERS, London (4 items) 
1846 & n.d. 
————————————————————————————— 
CHAPMAN & HALL, London (52 items) 
1844-94 
————————————————————————————— 
 
 
Box 5 
———————————————————————————— 
CHAPMAN & HALL, London (52 items) 
1844-94 
————————————————————————————— 
CHATTO & WINDUS, London (96 items) 
1874-1906 & n.d. 
————————————————————————————— 
 
 
 
Box 6 
————————————————————————————— 
CHURCH OF ENGLAND TEMPERANCE SOCIETY, London (1 item) 
————————————————————————————— 
JOHN CHURCHILL, London (9 items) 
1844-62 & n.d. 
————————————————————————————— 
MESSRS. CHURCHILL, London (6 items) 
1865-70 
————————————————————————————— 
MESSRS. J. & A. CHURCHILL, London (10 items) 
1873-1931 
————————————————————————————— 
JOHN CHURCHILL & SONS, London (1 item) 
————————————————————————————— 
E.CHURTON, London (3 items)  
1841-47 
————————————————————————————— 
CLARENDON PRESS, Oxford (2 items) 
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1877 & n.d. 
————————————————————————————— 
T. & T. CLARK, Edinburgh (3 items)  
1861-1938 
————————————————————————————— 
CLARKE, BRETON & CO., London (1 item) 
1853 
————————————————————————————— 
JAMES CLARKE, London (6 items) 
————————————————————————————— 
W.J. CLEAVER, London (3 items)  
————————————————————————————— 
ROBERT COCKS & CO., London (1 item) 
1844-45 
————————————————————————————— 
ALBERT COCKSHAW, London (1 item) 
1851 
————————————————————————————— 
HENRY COLBURN, London (20 items) 
1817-53 & n.d. 
————————————————————————————— 
ARCHIBALD CONSTABLE & CO., Edinburgh (2 items) 
1819-27 
————————————————————————————— 
ARCHIBALD CONSTABLE & CO., London (3 items) 
1898 & n.d. 
————————————————————————————— 
THOMAS CONSTABLE, Edinburgh(1 item) 
————————————————————————————— 
 
 
Box 7 
————————————————————————————— 
CHARLES COX, London (9 items) 
1847-n.d. 
————————————————————————————— 
GEORGE COX, London (1 item) 
————————————————————————————— 
CRADOCK & CO., London (2 items) 
1849 & n.d. 
————————————————————————————— 
A. CROMBIE, London (1 item) 
————————————————————————————— 
ROBERT CULLEY, London (4 items) 
————————————————————————————— 
JOHN CUMBERLAND, London (1 item) 
————————————————————————————— 
JAMES CUNDEE, London (1 item) 
————————————————————————————— 
DALDY, ISBISTER & CO., London (2 items) 
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————————————————————————————— 
E. DALTON, London (1 item) 
————————————————————————————— 
W.H. DALTON, London (1 item) 
————————————————————————————— 
DARTON & CLARK, London (2 items) 
————————————————————————————— 
DEIGHTON, BELL & CO., Cambridge (1 item) 
1866 
————————————————————————————— 
FIRMIN DIDOT FRERES & CO., London (3 items) 
————————————————————————————— 
DIGBY, LONG & CO., London (6 items) 
1895-1905 
————————————————————————————— 
DIPROSE, BATEMAN & CO., London (1 item) 
————————————————————————————— 
THOMAS DOLBY, London (1 item) 
————————————————————————————— 
CHARLES DOLMAN, London (1 item) 
————————————————————————————— 
DAVID DOUGLAS, Edinburgh (1 item) 
1882 
————————————————————————————— 
HENRY J. DRANE, London (2 items) 
————————————————————————————— 
DUCKWORTH & CO., London (1 item) 
————————————————————————————— 
DUNCAN AND MALCOLM, London (1 item) 
1842 
————————————————————————————— 
EDMONSTON & COMPANY, Edinburgh (1 item) 
1878 
————————————————————————————— 
EDMONSTON AND DOUGLAS, Edinburgh (8 items) 
1864-1875 
————————————————————————————— 
THE ELECTRICIAN, London (1 item) 
1916 
————————————————————————————— 
T. FELLOWES, London (1 item) 
————————————————————————————— 
A.C. FIFIELD, London 1 item)   
1909 
————————————————————————————— 

 
Box 8  
————————————————————————————— 
FISHER, SON & CO., London (10 items) 
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1839-47 
————————————————————————————— 
JAMES FRASER, London (2 items) 
1837-39 
————————————————————————————— 
FREETHOUGHT PUBLISHING, London (3 items) 
1880-89 
————————————————————————————— 
GALE, CURTIS AND FENNER, London (1 item) 
————————————————————————————— 
GALL & INGLIS PUBLICATIONS, Edinburgh (1 item) 
————————————————————————————— 
ALEX. GARDNER, Paisley (1 item) 
————————————————————————————— 
GAY AND BIRD, London (3 items) 
1907-1908 and n.d. 
————————————————————————————— 
GIBBINGS & COMPANY, London (2 items) 
1894-98 
————————————————————————————— 
JAMES GILBERT, London (4 items) 
————————————————————————————— 
L. UPCOTT GILL, London (3 items) 
1881-1905 
————————————————————————————— 
CHARLES GILPIN, London (3 items) 
————————————————————————————— 
M.J. GODWIN AND CO., London (1 item) 
————————————————————————————— 
GRANT AND GRIFFITH, SUCCESSORS TO JOHN HARRIS, London (1 item) 
————————————————————————————— 
GRATTAN & GILBERT, London (2 items) 
————————————————————————————— 
GREENING & CO., London (1 item) 
————————————————————————————— 
CHARLES GRIFIN AND CO., London (9 items) 
-1902 
————————————————————————————— 
RICHARD GRIFFIN AND COMPANY, London (2 items) 
1856 & n.d. 
————————————————————————————— 
GRIFFITH AND FARRAN, (successors to NEWBERY & HARRIS) London (18 items) 
1860-88 & n.d. 
————————————————————————————— 
GRIFFITH FARRAN & CO., London (1 item) 
1893 
————————————————————————————— 
 
 
Box 9 
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————————————————————————————— 
GRIFFITH, FARRAN, OKEDEN & WELSH, (successors to NEWBERY & HARRIS London (6 items) 
1884-87 & n.d. 
————————————————————————————— 
GROOMBRIDGE & SONS, London (13 items) 
1858 &n.d. 
————————————————————————————— 
RICHARD GROOMBRIDGE, London (1 item) 
————————————————————————————— 
HACHETTE & CO., London (1 item) 
————————————————————————————— 
ARTHUR HALL, VIRTUE & CO. London (13 items) 
1851-60 & n.d. 
————————————————————————————— 
HAMILTON, ADAMS & CO., London (2 items) 
————————————————————————————— 
ROBERT HARDWICKE, London (2 items) 
1861& n.d. 
————————————————————————————— 
HARDWICKE & BOGUE, London (1 item) 
1877 
————————————————————————————— 
HARRISON, London (1 item) 
————————————————————————————— 
HARVEY & DARTON, London (1 item) 
————————————————————————————— 
HATCHARD AND CO., London (3 items) 
1864-66 
————————————————————————————— 
HATCHARDS, London (2 items) 
1874-79 
————————————————————————————— 
J. HATCHARD AND SON, London (5 items)  
1826-52 
————————————————————————————— 
THOMAS HATCHARD, London (10 items) 
1851-57 
————————————————————————————— 
J.T. HAYES, London (5 items) 
1871-77 & n.d. 
————————————————————————————— 
WILLIAM HEINEMANN, London (8 items) 
1892-1919 
————————————————————————————— 
ABEL HEYWOOD & SON, Manchester (1 item) 
1881 
————————————————————————————— 
S. HIGHLEY, London (1 item)  
1841 
————————————————————————————— 
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HODDER & STOUGHTON, London (9 items) 
1869-82 
————————————————————————————— 
JOHN HODGES, London (2 items) 
1871-[75] 
————————————————————————————— 
J. HOGARTH, London (1 item) 
 [1846] 
————————————————————————————— 
JOHN HOGG, London (7 items) 
1885-98 
————————————————————————————— 
 
Box 10  
————————————————————————————— 
HOLDEN & HARDINGHAM, London (1 item) 
1914 
————————————————————————————— 
SAMUEL HOLDSWORTH, London (2 items) 
1839-41 
————————————————————————————— 
“HOME WORDS” OFFICE, London (1 item) 
————————————————————————————— 
JOHN CAMDEN HOTTEN, London (8 items)  
1860-73 
————————————————————————————— 
HOULSTON AND WRIGHT, London (1 item)  
1864 
————————————————————————————— 
HOW, London (2 items) 
————————————————————————————— 
WILLIAM HUNT AND COMPANY, London (3 items) 
1866-70 
————————————————————————————— 
HURST &BLACKETT, LTD., London (8 items) 
1864-1929 
————————————————————————————— 
HURST, ROBINSON, AND CO., London (1 item) 
1824 
————————————————————————————— 
HUTCHINSON & CO., London (33 items) 
1891-1940 
————————————————————————————— 
INGRAM, COOKE AND CO., London (2 items) 
1852 & n.d. 
————————————————————————————— 
JACKSON & WALFORD, London (2 items) 
————————————————————————————— 
JARROLD & SONS, London (3 items) 
————————————————————————————— 
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W. & A.K. JOHNSTON, Edinburgh (1 item) 
————————————————————————————— 
JONES, London (1 item) 
1829 
————————————————————————————— 
JUDD & GLASS, London (1 item) 
————————————————————————————— 
 
Box 11 
————————————————————————————— 
CHARLES H. KELLY, London (1 item) 
————————————————————————————— 
THOMAS KELLY, London (1 item) 
————————————————————————————— 
W. KENT & CO., LATE DAVID BOGUE'S, London (6 items)  
1857-59 
————————————————————————————— 
HENRY S. KING & CO., London (11 items) 
1872-76 
————————————————————————————— 
R.E. KING & CO. LIMITED, London (1 item) 
————————————————————————————— 
CHARLES KNIGHT, London (6 items) 
1824-49 
————————————————————————————— 
LACKINGTON & C0., London (3 items) 
1819 & n.d. 
————————————————————————————— 
LAMBERT & CO., London (1 item) 
————————————————————————————— 
EDWARD LAW, London (1 item) 
1858 
————————————————————————————— 
LAWRENCE & BULLEN, London (1 item) 
1893 
————————————————————————————— 
HENRY LEA, London (1 item) 
————————————————————————————— 
LEADENHALL PRESS, London (2 items) 
————————————————————————————— 
LEATH & ROSS, London (1 item) 
————————————————————————————— 
SAMUEL LEIGH, London (1 item) 
————————————————————————————— 
LETTS, SON & STEER, London (1 item) 
————————————————————————————— 
LETTS, SON & CO., London (12 items) 
1867-70 & n.d. 
————————————————————————————— 
HENRY KING LEWIS, London (8 items) 
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1882-91 & n.d. 
————————————————————————————— 
LOCKWOOD & CO., London (1 item) 
1874 
————————————————————————————— 
CROSBY LOCKWOOD & CO., London (6 items) 
1877-83 & n.d. 
————————————————————————————— 
 
Box 12 
————————————————————————————— 
JOHN LONG, London (9 items) 
1902-22 
————————————————————————————— 
T.N. LONGMAN, London (1 item) 
————————————————————————————— 
LONGMAN AND CO., London (30 items} 
1837-79 
————————————————————————————— 
LONGMAN, BROWN & CO., London (7 items) 
1842-45 & n.d. 
————————————————————————————— 
LONGMAN, BROWN, GREEN & LONGMANS, London (29 items) 
1841-56 & n.d. 
————————————————————————————— 
 
Box 12a  
————————————————————————————— 
Miscellaneous - Longmans  
————————————————————————————— 
 
Box 13 
————————————————————————————— 
LONGMAN, BROWN, GREEN, LONGMANS AND ROBERTS, London (6 items) 
1857-60 
————————————————————————————— 
LONGMAN, GREEN, LONGMAN, ROBERTS AND GREEN, London (2 items) 
1862-64 
————————————————————————————— 
LONGMAN, HURST, REES AND ORME, London (3 items) 
1806-1808 
————————————————————————————— 
LONGMAN, HURST, REES, ORME AND BROWN, London (18 items) 
1813-18 & n.d. 
————————————————————————————— 
LONGMAN, HURST, REES, ORME, BROWN AND GREEN, London (4 items) 
1824 & n.d. 
————————————————————————————— 
LONGMAN, ORME & CO., London (1 item) 
————————————————————————————— 
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LONGMAN, ORME, BROWN, GREEN & LONGMANS, London (8 items) 
1839-41 
————————————————————————————— 
LONGMAN, REES, ORME, BROWN & GREEN, London (19 items) 
1826-32 & n.d. 
————————————————————————————— 
LONGMAN, REES, ORME, BROWN, GREEN & LONGMAN, London (1 item) 
1836 
————————————————————————————— 
LONGMANS & CO., London (12 items) 1867-79 
————————————————————————————— 
 
 
 
 
Box 14 
————————————————————————————— 
LONGMANS, GREEN AND CO., London (48 items) 
1865-1937 
————————————————————————————— 
LONGMANS, GREEN, READER AND DYER, London (9 items) 
1866-71 
————————————————————————————— 
SAMPSON LOW, MARSTON & CO., London (8 items) 
1873-1906 & n.d. 
————————————————————————————— 
SAMPSON LOW, MARSTON, LOW & SEARLE, London (5 items) 
1871-75 & n.d. 
————————————————————————————— 
SAMPSON LOW, MARSTON, SEARLE & RIVINGTON, London (15 items) 
1876-90 & n.d. 
————————————————————————————— 
 
 
Box 15 
————————————————————————————— 
SAMPSON LOW & SON, London (1 item) 
————————————————————————————— 
SAMPSON LOW, SON, AND CO., London (5 items) 
1854-63 & n.d 
————————————————————————————— 
SAMPSON LOW, SON AND MARSTON, London (9 items) 
1865-70 
————————————————————————————— 
E. LUMLEY, London (3 items) 
————————————————————————————— 
MACMILLAN & CO., Cambridge (10 items) 
1853-61 
————————————————————————————— 
MACMILLAN & CO., London (68 items) 
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[1859]-1941 
————————————————————————————— 
 
 
Box 16 
————————————————————————————— 
W.R. M'PHUN, Glasgow (2 items) 
————————————————————————————— 
JOHN MACQUEEN, London (1 item) 
1896 
————————————————————————————— 
JAMES MADDEN, London (1 item) 
————————————————————————————— 
J. MADDEN & CO., London (1 item) 
————————————————————————————— 
MADDEN & MALCOLM, London (1 item) 
————————————————————————————— 
JOHN S. MARR & SONS, SUCCESSORS TO THE LATE GEORGE CAMERON, Glasgow (1 item) 
————————————————————————————— 
JOHN MASON, London (1 item) 
————————————————————————————— 
JOSEPH MASTERS, London (4 items) 
1848-63 
————————————————————————————— 
JOSEPH MASTERS & CO., London (13 items) 
1875-96 & n.d. 
————————————————————————————— 
WILLIAM MAXWELL, London (1 item) 
1858 
————————————————————————————— 
METHUEN AND COMPANY, London (33 items) 
1892-1914 
————————————————————————————— 
 
 
Box 17 
————————————————————————————— 
MILLS & BOON, London (13 items) 
1909-1915 & n.d. 
————————————————————————————— 
MILNER & CO., London & Halifax (10 items) 
————————————————————————————— 
MILNER & SOWERBY, Halifax & London (3 items) 
————————————————————————————— 
MORGAN, CHASE & SCOTT, London (2 items) 
————————————————————————————— 
MORGAN & SCOTT, London (3 items) 
————————————————————————————— 
EDWARD MOXON, London (10 items) 
1846-57 
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————————————————————————————— 
EDWARD MOXON & CO., London (7 items) 
1859-66 
————————————————————————————— 
E. MOXON, SON & CO., London (1 item) 
————————————————————————————— 
WILLIAM MULLAN & SON, London (2 items) 
————————————————————————————— 
JOHN MURRAY, London (8 items) 
1853-1915 
————————————————————————————— 
EVELEIGH NASH, London (3 items) 
1908-20 & n.d. 
————————————————————————————— 
NATIONAL SOCIETY, London (7 items) 
————————————————————————————— 
M.A. NATTALI, London (2 items) 
————————————————————————————— 
T. NELSON & SONS, London (10 items) 
1853-54 & n.d. 
————————————————————————————— 
MR. T.C. NEWBY, London (3 items) 
1846-48 & n.d. 
————————————————————————————— 
GEORGE NEWNES, London (3 items) 
1899-1900 & n.d. 
————————————————————————————— 
NICHOLS AND SONS, London (1 item) 
————————————————————————————— 
W. NICHOLSON & SONS, Wakefield (1 item) 
————————————————————————————— 
W. NICHOLSON & SONS, London (3 items) 
————————————————————————————— 
WILLIAM P. NIMMO, Edinburgh (12 items) 
1868-72 & n.d. 
————————————————————————————— 
W.P. NIMMO, HAY &MITCHELL, Edinburgh (3 items) 
1886-90 
————————————————————————————— 
JAMES NISBET, London (2 items) 
1829-33 
————————————————————————————— 

Box 18 
————————————————————————————— 
JAMES NISBET & CO., London (30 items) 
1839-75 & n.d. 
————————————————————————————— 
ERNEST NISTER, London (2 items) 
————————————————————————————— 
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J. ALFRED NOVELLO, London (1 item) 
————————————————————————————— 
DAVID NUTT, London (2 items) 
1839 & n.d. 
————————————————————————————— 
JOHN OLLIVIER, London (1 item) 
————————————————————————————— 
WILLIAM OLIPHANT & CO., Edinburgh (1 item) 
————————————————————————————— 
OLIPHANT, ANDERSON & FERRIER, Edinburgh (1 item) 
————————————————————————————— 
OLIVER & BOYD, Edinburgh (6 items) 
1823 & n.d. 
————————————————————————————— 
WILLIAM S. ORR & CO., London (3 items) 
————————————————————————————— 
OXFORD UNIVERSITY PRESS, Oxford (1 item) 
————————————————————————————— 
W.E. PAINTER, London (3 items) 
————————————————————————————— 
PARKER & CO., Oxford (2 items) 
————————————————————————————— 
JAMES PARKER AND CO., Oxford (2 items) 
————————————————————————————— 
JOHN HENRY PARKER, Oxford (6 items)  
1851 & n.d. 
————————————————————————————— 
JOHN HENRY PARKER & JAMES PARKER, Oxford (1 item) 
————————————————————————————— 
JOHN W. PARKER, London (26 items) 
1837-49 & n.d. 
————————————————————————————— 
JOHN W. PARKER & SON, London (8 items) 
1859-60 & n.d. 
————————————————————————————— 
PARKER, SON, AND BOURN, London (2 items) 
————————————————————————————— 
 
Box 19 
————————————————————————————— 
S. W. PARTRIDGE &CO., London (35 items) 
1862 & n.d. 
————————————————————————————— 
C. KEGAN PAUL & CO., London (8 items) 
1877-81 
————————————————————————————— 
KEGAN PAUL, TRENCH & CO., London (13 items) 
1882-89 
————————————————————————————— 
KEGAN PAUL, TRENCH, TRÜBNER & CO., London (6 items) 
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1890-98 
————————————————————————————— 
STANLEY PAUL & CO., London (14 items) 
1909-34 & n.d. 
————————————————————————————— 
GEORGE PHILIP & SON, London (1 item) 
————————————————————————————— 
RICHARD PHILLIPS, London (2 items) 
————————————————————————————— 
BASIL MONTAGU PICKERING, London (2 items) 
n.d 
————————————————————————————— 
WILLIAM PICKERING, London (12 items) 
1833-34 & n.d. 
————————————————————————————— 
A.M. PIGOTT, London (1 item) 
————————————————————————————— 
RICHARD PRIESTLEY, London (1 item) 
————————————————————————————— 
PRIESTLEY AND WEALE, London (1 item) 
————————————————————————————— 
 
 
 
Box 20 
————————————————————————————— 
MR. REEVE, London (3 items) 
1854-56 
————————————————————————————— 
LOVELL REEVE, London (6 items) 
1871-73 & n.d. 
————————————————————————————— 
REEVE AND BENHAM, London (1 item) 
1851 
————————————————————————————— 
REEVE, BENHAM AND REEVE, London (2 items) 
1848-49 
————————————————————————————— 
RELIFE, BROTHERS, London (1 item) 
————————————————————————————— 
RELIGIOUS TRACT SOCIETY, London (30 items) 
————————————————————————————— 
THOMAS RICHARDSON AND SON, London (3 items)  
1861-62 
————————————————————————————— 
J. RICKERBY, London (1 item) 
————————————————————————————— 
J. RIDGWAY, London (1 item) 
————————————————————————————— 
ALSTON RIVERS, LIMITED, London (1 item) 
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1907 
————————————————————————————— 
F.C. & J. RIVINGTON, London (1 item) 
1822 
————————————————————————————— 
RIVINGTON, London (41 items) 
1852-82 & n.d. 
————————————————————————————— 
 
 
Box 21  
————————————————————————————— 
RIVINGTON, London (41 items) 
1852-82 & n.d. 
————————————————————————————— 
GEORGE ROUTLEDGE & CO., London (17 items) 
1850-56 & n.d. 
————————————————————————————— 
GEORGE ROUTLEDGE & SONS, London (30 items) 
1875-79 & n.d. 
————————————————————————————— 
ROUTLEDGE, WARNE & ROUTLEDGE, London 
(1 item) 
————————————————————————————— 
ROUTLEDGE, WARNES & ROUTLEDGES, London (3 items) 
————————————————————————————— 
SAUNDERS AND OTLEY, London (1 item) 
————————————————————————————— 
SAUNDERS, OTLEY & CO., London (8 items) 
1864-68 
————————————————————————————— 
 
 
Box 22 
————————————————————————————— 
WALTER SCOTT, London (13 items) 
1884 & n.d. 
————————————————————————————— 
SCOTT, WEBSTER & GEARY (SUCCESSORS TO MR. DOVE), London (4 items) 
————————————————————————————— 
SCOTTISH TEMPERANCE LEAGUE, Glasgow (1 item) 
————————————————————————————— 
MARTIN SECKER, London (1 item)  
1916 
————————————————————————————— 
SEELEY & CO., London (6 items) 
————————————————————————————— 
R.B. SEELEY & W. BURNSIDE, London (1 item) 
1839 
————————————————————————————— 
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SEELEY, JACKSON & HALLIDAY, London (4 items) 
————————————————————————————— 
MESSRS. SEELEYS, London (3 items) 
————————————————————————————— 
JOHN SHARPE, London (1 item) 
————————————————————————————— 
JOHN F. SHAW & CO., London (30 items) 
————————————————————————————— 
SHERWOOD, GILBERT AND PIPER, London (9 items) 
1832-44 
————————————————————————————— 
SHERWOOD, NEELY AND JONES, London (4 items) 
1817-20 
————————————————————————————— 
SIMPKIN AND MARSHALL, London (3 items) 
1825 & n.d. 
————————————————————————————— 
SIMPKIN, MARSHALL & CO., London (3 items) 
————————————————————————————— 
SMITH, ELDER AND CO., London (35 items) 
1839-62 & n.d. 
————————————————————————————— 
JOHN RUSSELL SMITH, London (6 items)  
1841-42 & n.d. 
————————————————————————————— 
WILLIAM SMITH, London (3 items)  
1839-40 & n.d. 
————————————————————————————— 
 
Box 23 
————————————————————————————— 
JOHN SNOW, London (2 items) 
————————————————————————————— 
SOCIETY FOR PROMOTING CHRISTIAN KNOWLEDGE, London (35 items)  
1875-91 & n.d. 
————————————————————————————— 
JAMES SPEIRS, London (1 item) 
————————————————————————————— 
E. SPETTIGUE, London (2 items) 
————————————————————————————— 
SPETTIGUE & FARRANCE, London (1 item) 
————————————————————————————— 
E. & F.N. SPON, London (4 items) 1865-1917 & n.d. 
————————————————————————————— 
EDWARD STANFORD, London (2 items)  
1872 & n.d. 
————————————————————————————— 
STEVENS AND HAYNES, London (2 items) 
1886-98 
————————————————————————————— 
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STEVENS AND NORTON, London (1 item) 
1850 
————————————————————————————— 
STEVENS AND SONS, London (3 items) 
1875-1932 
————————————————————————————— 
THOMAS STEVENSON, Cambridge (1 item)  
[c.1844] 
————————————————————————————— 
W. STEWART & CO., London (1 item) 
————————————————————————————— 
ELLIOT STOCK, London (1 item) 
————————————————————————————— 
ALEXANDER STRAHAN, London (5 items) 
1862-65 & n.d. 
————————————————————————————— 
STRAHAN & COMPANY, London (7 items) 
1868-70 & n.d. 
————————————————————————————— 
WILLIAM STRAKER, London (3 items) 
————————————————————————————— 
SUNDAY SCHOOL UNION, London (6 items) 
————————————————————————————— 
WILLIAM TAIT, Edinburgh (2 items) 
————————————————————————————— 
JOHN TAYLOR, London (1 item) 
————————————————————————————— 
M. TAYLOR (NEPHEW AND SUCCESSOR TO THE LATE JOSIAH TAYLOR), London (8 items) 
————————————————————————————— 
RICHARD AND JOHN E. TAYLOR, London (8 items)  
1839-49 
————————————————————————————— 
TAYLOR AND FRANCIS, London (2 items) 
1854-56 
————————————————————————————— 
TAYLOR AND HESSEY, London (1 item) 
————————————————————————————— 
TAYLOR AND WALTON, London (8 items) 
1837-46 & n.d. 
————————————————————————————— 
TAYLOR, WALTON AND MABERLY, London (2 items) 
1849 & n.d. 
————————————————————————————— 
 
Box 24 
————————————————————————————— 
THOMAS TEGG, London (3 items) 
————————————————————————————— 
MR. TEGG, London (5 items) 
1841-45 & n.d. 
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————————————————————————————— 
WILLIAM TEGG, London (5 items) 
1848-66 & n.d. 
————————————————————————————— 
C. TEMPLEMAN, London (1 item) 
————————————————————————————— 
JOSEPH THOMAS, London (1 item) 
————————————————————————————— 
CHARLES TILT, London (2 items) 
————————————————————————————— 
TILT AND BOGUE, London (2 items) 
1841 & n.d. 
————————————————————————————— 
SAMUEL TINSLEY, London (6 items) 
1873-77 
————————————————————————————— 
TINSLEY BROTHERS, London (8 items) 
1872-74 & n.d. 
————————————————————————————— 
TRÜBNER & CO., London (5 items) 
————————————————————————————— 
E. TRUELOVE, London (1 item) 
————————————————————————————— 
TUBBS AND BROOK, Manchester (1 item) 
1876 
————————————————————————————— 
ROBERT TYAS, London (1 item) 
————————————————————————————— 
THOMAS AND GEORGE UNDERWOOD, London (1 item)  
1824 
————————————————————————————— 

T. FISHER UNWIN, London (5 items) 
1884-92 
————————————————————————————— 
A.J. VALPY, London (2 items) 
1814-24 
————————————————————————————— 
THOMAS VARTY, London (3 items) 
1847-48 & n.d. 
————————————————————————————— 
VARTY & OWEN (LATE ROAKE AND VARTY) London (2 items) 
1852-53 
————————————————————————————— 
JOHN VAN VOORST, London (3 items) 
1839-60 
————————————————————————————— 
GEORGE VIRTUE, London (8 items) 
————————————————————————————— 
J.S. VIRTUE & CO., London (1 item) 
1884 
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————————————————————————————— 
VIRTUE BROTHERS, London,(2 items) 
1863-64 
————————————————————————————— 
VIZETELLY & CO., London (6 items) 
1884-87 
————————————————————————————— 

Box 25 
————————————————————————————— 
WALTON AND MABERLY, London (3 items) 
————————————————————————————— 
WARD & CO., London (1 item) 
1854 
————————————————————————————— 
MARCUS WARD & CO., London (6 items) 
————————————————————————————— 
T. WARD & CO., London (3 items) 
1836 & n.d. 
————————————————————————————— 
WARD & DOWNEY, London (3 items) 
1887-89 
————————————————————————————— 
WARD, LOCK & CO., London (16 items) 
1882 & n.d. 
————————————————————————————— 
WARD, LOCK & BOWDEN, London (1 item) 
————————————————————————————— 
WARD, LOCK & TYLER, London (13 items) 
————————————————————————————— 
FREDERICK WARNE & CO., London (21 items) 
1865 & n.d. 
————————————————————————————— 
HENRY WASHBOURNE, London (2 items) 
————————————————————————————— 
R. WASHBOURNE, London (8 items) 
1874-90 
————————————————————————————— 
WATERLOW & SONS LIMITED, London (1 item)  
1912 
————————————————————————————— 
J. WATSON, London (1 item) 
————————————————————————————— 
C.A. WATTS & CO., London (1 item) 
————————————————————————————— 
JOHN WEALE, London (2 items) 
1855-61 
————————————————————————————— 
WELLS GARDNER, DARTON & CO., London (8 items) 
1884 and n.d. 
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————————————————————————————— 
WERTHEIM & MACINTOSH, London (1 item) 
————————————————————————————— 
F.V. WHITE & CO., London (9 items) 
1897 & n.d. 
————————————————————————————— 
 
Box 26 
————————————————————————————— 
WHITTAKER & CO., London (3 items) 
1841 & n.d. 
————————————————————————————— 
G. & W.B. WHITTAKER, London (4 items) 
1821-23 & n.d. 
————————————————————————————— 
C. WHITTINGHAM, London (1 item) 
————————————————————————————— 
WILLIAMS AND NORGATE, London (7 Items) 
1852-92 
————————————————————————————— 
WILLOUGHBY & CO., London (4 items) 
————————————————————————————— 
EFFINGHAM WILSON, London (7 items) 
1849-51 & n.d. 
————————————————————————————— 
T. WOOLMER, London (11 items) 
1883-87 & n.d. 
————————————————————————————— 
MESSRS. WYMAN & SONS, London  (2 items) 
1885-86 
————————————————————————————— 

Box 27 
————————————————————————————— 

Miscellaneous Items: 
Publishers: Baldwin + Cradock – Pickering 
 
Box 28 
————————————————————————————— 

Miscellaneous Items: 
Publishers: Reeve- James Wyld  
Unknown documents 
 Assorted Societies: Atheneum – Wellington Memorial 
Advertisements 
 
Box 29 
————————————————————————————— 

Miscellaneous Items:  
Volumes with Multiple Publishers  
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Alphabetized by first listing: CS Arnold – University of Oxford 
 
Box 30 
————————————————————————————— 

Bound Volumes: A-M 

 
Box 31 
————————————————————————————— 

Bound Volumes: N-W 


